



● 蔡依林天后人氣強橫，演唱會門票被秒殺。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 台灣天團五月天「好好好想見到你」演唱會台南場共舉辦5場，總計超過12萬人次參與，27日展開第三場演出，並邀請好朋友劉若英 (奶茶) 擔任嘉賓。五月天很不容易把《後來》改編，與劉若英同台對唱創出演唱會高潮。另外，蔡依林「攻蛋」5萬張演唱會門票28日閃電被搶購一空。

五月天台南演唱會嘉賓，第一場有瑪莎，第二場有周華健，第三場阿信故弄玄虛：「不要說沒吃到台南地道美食，來聽台南地道歌聲」，邀請瑪莎再度站上升降台，此時升上來的是「一身白衣」的劉若英，更獻唱了新歌《所有相愛的人啊》的瞬間，現場被她的歌聲帶來一股幸福溫暖的氣息。其實這是奶茶闊別多時的大型演唱會舞台，舞台魅力和感染力加上與五月天的默契互動，在《各自安好》與男女對唱版《後來》都表現得淋漓盡致。奶茶開心道：「我其實是來陪老朋友的，這幾年因為種種原因，幾乎沒有和五月天碰面的機會。」

當晚奶茶為大家帶來新歌《各自安好》，新歌一推出後，MV 5天全球各大網絡近1,300萬點擊次數，也立刻登上多個音樂排行榜，睽違6年發行新專輯就有如此好成績，也讓阿信打趣笑問：「妳是都在打混嗎？這6年妳只生了一個小孩，只開過二次巡迴演唱會，只開一次線上演唱會，為什麼不快点出專輯？」奶茶機智反問五月天邀歌：「是啦，五月天邀歌速度可快一點。」

奶茶表示，其實前往台南的時候還有點遺憾，因為丈夫與兒子有事無法陪同，但是當她進了酒店，看到所有演唱會安排的行程、器材、布置，突然想

起所有熱愛演唱會的原因。她提前一天到台南準備，出身台南的瑪莎還特地陪她做了一趟台南之旅，除了看當地的風土人情，還吃了很多當地小吃。她笑說：「最近為了工作開始節食，但是這兩天就全部吃回來了。」

奶茶覺得自己作為嘉賓，重點在和五月天聚首一同唱歌，本來建議只唱兩首歌就好，全場聽不夠，安哥大喊經典歌曲《後來》，奶茶笑說：「我除了《後來》還出過很多唱片，你們要聽哪一首？」，未料阿信再為歌迷謀福利加碼：「那我們就唱《成全》，再唱《後來》」，最後奶茶順應要求唱了一小段《成全》，並與五月天合唱《後來》，不但成為這次演唱會的另一個驚喜高潮，也讓這首歌有了男女對唱的版本。奶茶謂：「《後來》很不容易改編成對唱，這次五月天用樂團獨特的視角，為《後來》這首歌帶來了新的看法。」奶茶就投以信任，讓五月天全面發揮。

五月天連着2個周末在台南舉辦演唱會，相隔一周再開唱，迫及待與演唱會與大家見面的怪獸說：「休息6天，我自己覺得蠻久，上星期六也算是很久沒開的演唱會，大家很熱情也覺得開心，等了6天，今天演唱會重新開始，有很多的能量，很多想說的話



● 五月天演唱會相隔6天在台再開唱，全場歌迷熱情相陪。



● 一身白衣的劉若英表示，這幾年幾乎沒有和五月天碰面的機會。

五月天 劉若英 對唱創高潮

蔡依林 巨蛋騷 5萬門票 閃電售罄

跟大家分享。」值得一提，今天是五月天成軍紀念日。

海報將原本贊助商PUMA除名

另外，「新疆棉」事件發生以來，蔡依林一直未有明確表態，但日前她演唱會海報已將原本贊助商PUMA除名。蔡依林即將在下月重返台北小巨蛋，舉辦「Ugly Beauty 2021世界巡迴演唱會台北加演場」，28日演唱會門票在下午3點28分開賣，5萬張門票5分鐘售罄，反應熱烈。

此外，鼓鼓呂思緯近來參加競賽實境節目《全明星運動會》，每周狂操練辛苦得不可開交，得知二度受邀高雄音樂祭「大港開唱」讓他興奮不已。

當晚他登上海龍王舞台，一開場獻唱《超展開》展開表演序幕，他興奮表示非常高興來到高雄，尤其大港歌迷海派的热情，讓他腎上腺素瞬間被激發，深深感受南台灣歌迷的熱情後，他接力演唱《老實情人》，緊接着又賣力演唱《主謀》、《樂高》及《嗯哼》等組曲，帶來一波波高潮。結束完大港開唱後，鼓鼓將馬不停蹄投入《全明星運動會》節目練習。



● 愛歌迷熱情感染，鼓鼓腎上腺素激發。



● 鼓鼓登上海龍王舞台獻唱。



● 廖碧兒戴上紫色彩帶，鉤起她選美當日「加冕」的回憶。

廖碧兒獲邀加入國際廚師會

香港文匯報訊 (記者 文芬) 入行近20年的廖碧兒 (Bernice)，2008年於溫哥華拍攝西片《拳王》期間，因大雪影響拍攝而偷閒出走美國納帕谷 (Napa Valley) 接觸到釀酒行業後，從此就跟葡萄酒結下不解緣。回港後就繼續開展釀酒事業，創立自家品牌。

碧兒經營自家品牌不經十多年，她所釀製的葡萄酒分別於美國、英國、日本等地的國際賽事中屢獲佳績，之前更在慈善拍賣中以30萬元高價賣出，讓她搖身一變成紅酒女神。

碧兒還涉獵不同的飲食項目，不只開酒吧，又開設中央廚房為酒店提供食材等等。久而久之，碧兒在飲食界中嶄露頭角和認同。最近，世界聞名的Disciple Escoffier國際廚師會香港副主席就因看準碧兒對飲食業的熱情而推選她成為該會的永久會員。日前該會舉行了就任儀式。當日，該會主席 Carlos de Sousa 與法國駐港領事 Mr. Alexandre Giorgini 皆有出席，主席為 Bernice 戴上紫色彩帶，頒發證書，Bernice 表示過程簡單而隆重，並鉤起她選美當日的「加冕」回憶。她提到最特別的是主席用大木匙擊打新會員手臂以示歡迎，Bernice 感到很榮幸獲邀入會，並表示得到各種的肯定使她更有動力在這艱難時期去支持飲食行業。

霍啟剛 珍惜與子女傾心事



● 霍啟剛和鄭麗莎皆已為人父母。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 霍啟剛28日到觀塘出席《聆聽童心事》開幕禮，並擔任主禮嘉賓，鄭麗莎則擔任活動大使。育有三名子女的霍啟剛表示受疫情影響，子女都要在家中網上上學，父母不再是輔助角色，停學對家長是個很大的挑戰。

霍啟剛表示跟7歲的大仔中曦開始傾心事，兒子有不明白的都會問他，兩父子溝通多了，他都很珍惜，因小朋友可能過多一、兩年就不會再講。問到他童年時是否很少與父母溝通？啟剛說：「真係少啲溝通，可能父母都忙，回憶當時爸爸要周圍飛，少啲嘍屋企，我好多時都同媽媽一齊，不過做家時代唔一樣，都希望騰出多啲時間去陪小朋友。」

提到他都放很多時間在家庭，經常與太太郭晶晶及三名子女家庭樂？啟剛稱因為疫情關係，減少了應酬及開會，可多些時間陪小朋友。問到他

現時多了留在家中，會否增加摩擦？霍啟剛說：「又唔可以講摩擦嘅，晶晶主要負責教功課，難免有個別情況小朋友坐唔定，(太太做惡嗰個，你就做好Daddy?) 我哋會分工，我今朝都負責同個仔溫英文準備考試，一齊分擔嘅，(會唔會有少少勞氣?) 晶晶有時都會因教育問題覺得攷攷，但都明對個仔嘔都有意思。我會教佢讀書做功課係為自己，唔係向父母負責，我唔係要求佢地科科一百分，如果有做功課就要自己向老師解釋返，咁佢哋就明白係自己嘅責任，就好似學校有讀書獎勵計劃，如果有讀書就有獎勵，要向同學解釋都有面子啦。你同佢勞氣都有用，講解吓小朋友就會明，唔係要佢地達成父母嘅期望，而係一個團體精神。」

愛心歌手撐東華月捐 楊千嬅拍片隔空打氣

● 王灝兒為網上慶祝活動落力獻唱。



● 陳柏宇出席東華慶祝活動。

香港文匯報訊 為慶祝東華三院創院150周年及「東華之友」月捐計劃設立10周年，多位愛心歌手匯聚參與28日在東華三院Facebook舉行的網上直播活動，共襄盛舉，傳揚愛心。

出席慶祝活動的愛心歌手包括陳柏宇、JW王灝兒及葉巧霖，他們除了獻唱歌曲之外，還聯同東華三院文頴怡主席、籌委會主席暨冠名贊助入代表陳姚麗妮總理、籌委會成員馬清揚副主席、鄧明慧副主席、吳鄭雅瑜總理、諸陳慧婷總理及曾慶業總理，一同進行簡單而隆重的10周年慶祝儀式，並聯同其他董事局成員及行政總監參與多個別開生面的遊戲，一起在歡樂氣氛中為「東華之友」月捐計劃呼籲。此外，亦已經擔任「東華之友」月捐計劃「星級榮譽大使」10年的楊千嬅亦以視像錄影分享感受，以表支持。



楊千嬅「東華之友」月捐計劃星級榮譽大使 楊千嬅錄影支持「東華之友」月捐計劃。

製美人魚蛋糕獻母 王梓軒變身烘焙天使

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 王梓軒與日韓設計師以「酸人」的概念，設計了一粒酸葡萄造型的公仔「Shitto Kun」，並已取得專利權，近日便與蛋糕烘焙店合作，以「Shitto」模樣推出Bombshell蛋糕及全世界最酸的馬卡龍。

媽咪甚為欣賞把蛋糕吃光光，梓軒笑言由地獄廚神變成媽咪眼中的烘焙天使，其後便促成今次合作機會，接着他會以「Shitto」推出不同產品，包括服裝、手錶、玩具、動漫等。

問他會否約異性一起整蛋糕？他笑言尚未試過，但被一言驚醒，不失為追女仔的好機會，而且整一個蛋糕都要用3小時，其間大家互動增加了解，可以來個四手烘焙。

梓軒為無線主持的新音樂節目《演門聽》，他透露已定於4月開拍，6



● 王梓軒未試過約異性一齊整蛋糕。

月播出，他謂：「志偉哥給了我2個指引，就是盡量搵多些之前無機會上電視節目的朋友來重新給大家認識，其次是節目形式要跟以前的音樂節目不同，我也給考起，很感謝他睇得起我和他的豁達。」